
Ata da 1ª Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadãos Sabugienses e
Comendas, do 1º Período de Sessões, da 19ª Legislatura da Câmara
Municipal de São João do Sabugi, RN, realizada em 22 de junho de 2023. Aos
vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às vinte e uma

horas, no espaço de eventos Manoel Leandro de Araújo, situado na Praça

Antônio Quintino de Araújo, local designado pelo Plenário desta Casa Legislativa

para realização deste evento, o Senhor Presidente Aprígio Pereira de Araújo Neto

deu início aos trabalhos e convidou os Senhores Vereadores para tomarem

assento à mesa, estando presentes os Vereadores: Alex-Sandro Alves, André

Luiz Fernandes de Medeiros, Braz Robson de Medeiros Brito, Cipriano Alves da

Costa Neto, Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais, Maria Aparecida

Morais de Araújo, Quintino Liberalino de Araújo e Wilson Pereira Mariz Júnior. Em

seguida, o Senhor Presidente convidou para tomarem assento à mesa as

seguintes autoridades: o Senhor Prefeito Municipal Aníbal Pereira de Araújo, o

Senhor Vice-Prefeito Paulo Eduardo Fonseca Mafra e o Senhor Deputado

Estadual Adjunto Dias. Dando continuidade, o Sr. Presidente declarou aberta a

presente Sessão Solene no qual os membros da Câmara homenagearam

pessoas em áreas de atuação distintas que contribuíram para o desenvolvimento

e bem estar do nosso Município. Na sequência repassou os trabalhos ao Mestre

de Cerimônia para prosseguir com os trabalhos da solenidade, que convidou a

todos para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Ato contínuo, convidou o vereador

Alex-Sandro Alves para entregar os títulos e comendas de sua autoria. Convidou

a Senhora MARIA DA CONCEIÇÃO FERNANDES DE MORAIS GALVÃO para

receber o Título de Cidadã Sabugiense. Convidou o Senhor FERNANDO

ROBERTO SILVA para receber o Título de Cidadão Sabugiense. Convidou o

Senhor GENILSON ARAÚJO DA NÓBREGA para receber o Título de Cidadão

Sabugiense. Convidou o Senhor HÉLIO PATRÍCIO DE OLIVEIRA para receber a

Comenda Professora Maria das Mercês de Araújo Britto. Convidou a Senhora

MARIA JOSÉ DE ARAÚJO para receber a Comenda Professora Maria das

Mercês de Araújo Britto. Convidou o Senhor CARLOS ANTÔNIO PAIVA DE

FREITAS para receber a Comenda “João Emídio de Lucena”. Convidou a

Senhora DENIZE OLIVEIRA CÂNDIDO para receber a Comenda Professora

Maria das Mercês de Araújo Britto. Convidou o vereador André Luiz Fernandes
de Medeiros para entregar os títulos e comendas de sua autoria. Convidou os



Senhores FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA e ADJUNTO DIAS DE ARAÚJO

NETO para receberem os Títulos de Cidadão Sabugiense. Convidou os Senhores

LUCIANO MORAIS e ROMUALDO CALISTO MEDEIROS SOUZA para

receberem a Comenda “João Emídio de Lucena”. Convidou as Senhoras

DACINEIDE SANTOS DE MEDEIROS E MEDEIROS, MARIA DO DESTERRO

FERNANDES DA COSTA, EDKALB DE MEDEIROS GARCIA E MARIZ e MARIA

APARECIDA FERNANDES DA COSTA para receberem a Comenda Professora

Maria das Mercês de Araújo Britto. Convidou o vereador Aprígio Pereira de
Araújo Neto para entregar os títulos e comendas de sua autoria. Convidou as

Senhoras SHIRLENE SANTOS MAFRA MEDEIROS, REGILENE ALVES

PORTELA, MARCELLE DE LUCENA NORONHA, KÊNIA LUCENA DE

MEDEIROS e HÉLIDA MARIA BEZERRA para receberem os Títulos de Cidadã

Sabugiense. Convidou as Senhoras MARIA DO SOCORRO DE MEDEIROS e

MARIA GORETE DE MEDEIROS para receberem a Comenda Professora Maria

das Mercês de Araújo Britto. Convidou os Senhores JOÃO BATISTA DE BRITO,

KLÉSIO ARAÚJO DE MEDEIROS e JOSÉ PATROCÍNIO DA SILVA para

receberem a Comenda Professora Maria das Mercês de Araújo Britto. Convidou o

Senhor FRANCISCO DE ASSIS MEDEIROS, representando a Loja Maçônica

Manoel Abigail nº 24, e o Senhor JOÃO QUINTINO DE ARAÚJO, representado

por CLAUDETE MEDEIROS, para receberem a Comenda “João Emídio de

Lucena”. Convidou o vereador Braz Robson de Medeiros Brito para entregar os

títulos e comendas de sua autoria. Convidou os Senhores VANDEBERG

EZEQUIEL ARAÚJO DE MEDEIROS, SUÉBSTER NERI DA COSTA, TALES DA

SILVA VALE e as Senhoras ELIENE SOLANGE FONSECA BATISTA e LUANA

CAVALCANTE DE OLIVEIRA para receberem os Títulos de Cidadão e Cidadã

Sabugiense. Convidou as Senhoras GERTRUDES DE MORAIS e LÚCIA

ARAÚJO DA PAZ para receberem os Títulos Honoríficos de Mestre Artesã

Sabugiense. Convidou os Senhores JOÃO BATISTA DE MEDEIROS MORAIS e

JOÃO ZACARIAS DE MEDEIROS para receberem os Títulos Honoríficos de

Mestre Artesão Sabugiense. Convidou o Senhor VALTER BORMAN DE

MEDEIROS JÚNIOR e as Senhoras MARIA DA PAZ DANTAS DE BRITO e

GRINAURA MEDEIROS DE MORAIS para receberem a Comenda Professora

Maria das Mercês de Araújo Britto. Convidou as Senhoras ELISÂNGELA

PEREIRA DA SILVA, LIVANDA LOPES DE MORAIS e os Senhores REGINALDO



FERNANDES DE LUCENA e GLAUBER ARAÚJO DE AZEVEDO, para

receberem a Comenda “João Emídio de Lucena”. Convidou o Senhor ISRAEL

FELISMINO DE MARIA NETO para receber a Comenda João José de Medeiros.

Convidou o vereador Cipriano Alves da Costa Neto para entregar os títulos e

comendas de sua autoria. Convidou os Senhores HAMURAB MENDEL ARAÚJO

DE SOUZA FIGUEIRÊDO e EURIPEDES ARAÚJO COSTA JÚNIOR para

receberem os Títulos de Cidadão Sabugiense. Convidou as Senhoras

CLAUDETE MEDEIROS, MARIA LÚCIA DE MEDEIROS E REJANE MARTINS

DE MACEDO para receberem a Comenda Professora Maria das Mercês de

Araújo Britto. Convidou a Senhora MARIA APARECIDA MORAIS DE ARAÚJO

para receber a Comenda “Ana Paulina de Medeiros”. Convidou a Senhora

DJANIRA ARAÚJO DE MEDEIROS para receber a Comenda "João Emídio de

Lucena". Convidou o vereador Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais
para entregar os títulos e comendas de sua autoria. Convidou os Senhores

JOAILSON GALDINO DE SOUZA E SILVA, JOÃO MARIA DE LUCENA

MARINHO, FRANCISCO ASSIS DE MEDEIROS e a Senhora RAISSA CRISTINA

MEDEIROS SILVA para receberem os Títulos de Cidadão e Cidadã Sabugiense.

Convidou o Senhor SEBASTIÃO SALES DE SOUZA para receber a Comenda

Professora Maria das Mercês de Araújo Britto. Convidou a vereadora Maria
Aparecida Morais de Araújo para entregar os títulos e comendas de sua autoria.

Convidou a Senhora MARCELA VITÓRIA MORAIS DA COSTA para receber o

Título de Cidadã Sabugiense. Convidou o Senhor DERCÍLIO PINTO MEDEIROS

MORAIS para receber a Comenda de Honra ao Mérito “Anna de Souza”.

Convidou o representante do Senhor BRAZ ANTÔNIO DE MORAIS (in

memoriam) para receber a Comenda “João Emídio de Lucena”. Convidou as

Senhoras KÁTIA MARONNI DE MEDEIROS ARAÚJO, SEBASTIANA NEIDE

MEDEIROS ARAÚJO e o Senhor ROBEVAN LIMA DE MEDEIROS para

receberem a Comenda “Dra. Núbia Jucá Dantas”. Convidou o vereador Quintino
Liberalino de Araújo para entregar os títulos e comendas de sua autoria.

Convidou os Senhores GEAN COSTA BEZERRA DA NÓBREGA, HAMURABI DE

MEDEIROS ARAÚJO, RENÉ CABRAL BARROS e as Senhoras IANI NARCIZA

DE ARAÚJO e MARIA DA CONCEIÇÃO SANTOS DA NÓBREGA para

receberem os Títulos de Cidadão e Cidadã Sabugiense. Convidou as Senhoras

FABIANA CESINO DE MEDEIROS e LUCIANA DE ARAÚJO MEDEIROS para



receberem a Comenda “Ana Paulina de Medeiros”. Convidou o vereador Wilson
Pereira Mariz Júnior para entregar os títulos e comendas de sua autoria.

Convidou os Senhores JOSÉ BENEDITO FILHO, PAULO EDUARDO FONSECA

MAFRA JÚNIOR e PEDRO ANTÔNIO DE SOUZA FILHO para receberem os

Títulos de Cidadão Sabugiense. Convidou os Senhores VALTER BORMAN

MARIZ DE MEDEIROS e JOSÉ ROSSICLER CARLOS DE MEDEIROS e a

Senhora IVETE CAVALCANTI DE MEDEIROS para receberem a Comenda

Professora Maria das Mercês de Araújo Britto. Convidou o Senhor FRANCISCO

ASSIS DE MEDEIROS para receber a Comenda “Anna de Souza”. Encerrada a

entrega das Comendas e Títulos Honoríficos, convidou o Sr. Aníbal Pereira de

Araújo, Prefeito Municipal, para proferir mensagem em nome de todos os

agraciados com comendas e títulos de cidadãos sabugienses. Em seguida,

convidou o Exmo. Senhor Adjunto Dias, Deputado Estadual, para as

considerações finais. Na sequência, repassou a palavra ao Presidente desta Casa

Legislativa, o Senhor Aprígio Pereira de Araújo Neto, que agradeceu a presença

de todos e desejou uma excelente festa. Nada mais havendo a tratar, o Sr.

Presidente mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. A

lista de todos os que compareceram à presente solenidade segue anexa a esta

Ata. Eu _______________________________, Secretária-Geral, designada a

digitar esta ata, a digitei e assino.
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